

# 游客来菏赏花 “摩协”义务向导

增强游客赏花体验,为“好客菏泽”尽一份力

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 刚刚过去的周末,菏泽迎来客流高峰。在菏泽高速口(荷宝高速出口)、曹州牡丹园门口和老城曹州出现了一群身穿红色马甲的身影,他们是牡丹区摩托车运动协会的志愿者们。4月13日—15日,这些志愿者们或为游客引路,或给游客介绍菏泽特色,为增强来菏赏花游客的游玩体验,贡献他们的一份力量。

“刚一下高速就得到了菏泽志愿者们的热情服务,给我们介绍菏泽地方特色,还帮我们引路,菏泽人民真是太好客了!”4月13日,第一次来菏泽的泰安游客侯东伶说,一直想来菏泽看牡丹,今年约上了石家庄的初中同学一起来赏花。志愿者们热情的服务,让她的菏泽赏花之行感到温暖。同样被菏泽牡



丹深深吸引的还有烟台游客史先生,他带着家人自驾游玩,听说菏泽的牡丹花盛开,就一路从山西大同直奔菏泽而来。“菏泽的牡丹花很有名,一直想来菏泽看一看。”他说,菏泽的志愿者服务太周到了,一路做向导,以后还会带朋友来菏泽看牡丹花。

“为我们大菏泽贡献自

己的力量是我义不容辞的责任。”牡丹区摩托车运动协会会长王福彪说,看到今年来菏泽赏花的游客越来越多,决定为家乡贡献自己的一份力量。这个周末,协会出动了20多人分别在菏泽高速口(荷宝高速出口)、曹州牡丹园门口和老城曹州为外地游客提供志愿服务。

## 去年火遍全网的小伙又来送花了

截至目前已送出1.5万枝菏泽大芍药



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 还记得去年火遍全网的菏泽送花小伙许朝园吗,今年他又开始送花了,截至4月14日,他已经送出1.5万枝菏泽大芍药。

“欢迎你到菏泽赏牡丹,送你一枝芍药花”“欢迎大家,这是我们菏泽的芍药花”……连日来,在菏泽东站、牡丹机场、曹州牡丹园、

郓城水浒好汉城,一名脸色黝黑、身着马面裙的小伙,一边热情地招呼着广大游客,一边送上一枝菏泽大芍药。他就是许朝园,去年“五一”期间,他为淄博市民以及到淄博吃烧烤的朋友,免费发放了三万多枝芍药花。芍药花遇水即开,从淄博吃完烧烤归家的游客,原本对手中鸡蛋大的“绿疙瘩”没抱什么

希望,只是随手插在了花瓶里。但是没想到一夜之间,“绿疙瘩”变成了娇艳欲滴的芍药花。不少游客对此感叹不已,纷纷在抖音上晒出这意外的惊艳,菏泽芍药一夜之间“开遍”全国,许朝园也火遍全网。

“2024菏泽牡丹节会吸引了无数人的目光,大家都在努力为家乡‘加分’,我认为自己也有责任为广大游客做点什么。”4月14日,许朝园在接受记者采访时说,在菏泽文旅局、郓城水浒好汉城及多名热心“粉丝”的支持下,他自4月6日开始为游客送芍药花。“我们坚持天天送,每天约1500枝芍药,通常选择在菏泽东站、牡丹机场、曹州牡丹园、郓城水浒好汉城等客流量较大的场所。”许朝园向记者介绍,由于连日奔波操劳,他嗓子嘶哑,“游客们收到芍药都很开心,看到他们开心我也非常高兴。”

## 祁隆2024首场演唱会家乡激情唱响

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 4月13日,音乐人祁隆2024首场演唱会在菏泽演武楼激情唱响。本次演唱会,祁隆不仅为家乡人带来了自己多首代表音乐作品,还邀请了江涛和李和刚等嘉宾现场助阵。

“非常欢迎歌迷朋友们来到我的家乡菏泽赏牡丹,听我的演唱会!”4月13日晚,伴随着现场雷鸣般的欢呼声,祁隆2024首场演唱会拉开了序幕。祁隆以一首《相思渡口》瞬间将现场歌迷情绪点燃,掌声、欢呼声、尖叫声此起彼伏。歌曲间隙,热情的歌迷现场

大声呼喊“爱音乐,爱祁隆”,“祁隆”表达着对祁隆的喜爱和支持。

在现场歌迷阵阵掌声中,《等你等了那么久》《又见山里红》《阿爸阿妈》……一曲曲祁隆的经典歌曲在演武楼现场唱响,每一首歌曲都唱到了歌迷的心里。

2024世界牡丹大会牡丹·精品旅游推进会召开  
共商牡丹文旅产业发展大计

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 四月芳菲尽,曹州牡丹香。4月12日,在菏泽国际牡丹文化旅游节举办之际,我市召开了2024世界牡丹大会牡丹·精品旅游推进会,各界专家学者齐聚牡丹之都,共商牡丹文旅产业发展大计。

会议指出,近年来,我市坚定不移兴产业、育财源、促发展,综合实力跃居全省第8位,主要经济指标增速连年位居全省前列,成为全省发展速度最快、潜力最大的地市之一。近年来,我市紧紧围绕打造“特色支柱产业”目标,推动牡丹种植、牡丹加工、牡丹商贸、牡丹文旅深度融合,牡丹产业优势地位不断提升。

升,中国牡丹之都的知名度和影响力不断增强;注重加快推动牡丹特色文旅发展,菏泽国际牡丹文化旅游节、世界牡丹大会塑成品牌,为全市文化旅游高质量发展注入了强劲动力。

牡丹晚报全媒体记者从推进会现场获悉,菏泽生态宜人、风光秀丽。城市绿化覆盖率41.7%,是全国首批平原绿化达标市。坐落A级景区38家、国家湿地公园4处,被授予中国优秀旅游城市、国家园林城市等称号。2023年,菏泽牡丹产业实现产值108亿元,成为全世界面积最大、品种最多的牡丹生产基地、科研基地、出口基地和观赏基地。

## 菏泽牡丹糕受欢迎



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 4月13日,记者在牡丹区黄堽镇国花牡丹园见到了来自徐州的盛女士和她的十多位同伴正在购买牡丹糕,大家对这个具有菏泽地方特色的牡丹产品赞不绝口。

盛女士他们第一次来到这里,被菏泽的牡丹之美所震撼。盛女士一行人在欣赏牡丹的同时,还购买了具有当地特色的牡丹糕,他们打算带回去给老人和孩子品尝。牡丹糕是

以牡丹为原料制作的传统糕点,口感香甜,深受大家的喜爱。

国花牡丹园的工作人员表示,每年牡丹盛开的季节,都会有很多游客前来购买牡丹产品。这些产品不仅具有地方特色,还承载了菏泽的文化底蕴。

此次徐州游客的到来,也为菏泽的牡丹产品带来了良好的口碑。相信随着越来越多的人了解和喜爱菏泽牡丹,这些牡丹产品也将走向更广阔的市场。

